

北京大学新闻中心主办

无法显示网页



- 首页
- 新闻纵横
- 领导活动
- 党团建设
- 北大学术
- 北大人物
- 德赛论坛
- 菁菁校园
- 北大喜报
- 院系动态
- 交流合作
- 服务社会
- 招生快讯
- 出版快讯
- 体育建设
- 艺术北大
- 讲座一览
- 推荐文章
- 历史长廊
- 光影燕园
- 教育视点
- 学术视点
- 文化视点
- 科技视点

新闻搜索:

关键字:

搜索

新闻纵横

“北京大学—哈佛大学演化动力学国际研讨会”在北大举行

热点新闻排行

日期: 2009-10-21 信息来源: 工学院 访问量: 无法显示

10月12日上午, 由北京大学研究生院资助、北京大学工学院举办的“北京大学-哈佛大学演化动力学国际研讨会”(PKU-Harvard international symposium on evolutionary dynamics)在北京大学图书馆南配殿隆重举行。

此次研讨会由北京大学工学院王龙教授负责组织, 工学院副院长唐少强教授到会致辞并简要介绍了工学院的发展概况。哈佛大学演化动力学中心的五位国际知名学者Tibor Antal、David G. Rand、Thomas Pfeiffer、Daniel I. Rosenbloom和Michael Manapat就当前演化动力学中的前沿热点问题进行了报告。工学院楚天广教授应邀出席了此次研讨会, 研讨会由工学院博士生伏锋主持。



唐少强副院长致欢迎词

五位受邀学者分别就演化动力学在癌症建模中的应用、惩罚、代谢系统、进化的起源和疫苗接种动力学做了专题报告。这些精彩报告吸引了来自北京大学、清华大学、中科院



您正在查找调整您的浏览

请尝试以下

- 单击
- 如身
- 要松
- 项。管
- 查看 Mic: 您的
- 某些
- 于
- 如身
- 单击
- 滚云
- 1.0
- 单击

等单位的近50名师生参加。研讨会会场气氛十分热烈,大家踊跃提问,并结合自身的研究方向和课题与受邀学者进行了深入广泛的交流与讨论。



会议组织者与受邀学者合影留念

此次研讨会的召开加强了演化动力学领域北京大学与世界顶级研究单位的交流与沟通,相信将对演化动力学领域的博士研究生科研水平大有裨益,也将进一步促进北京大学与世界一流大学的合作。

编辑: 碧荷

[打印页面] [关闭页面]

[本网介绍](#) | [设为首页](#) | [加入收藏](#) | [校内电话](#) | [诚聘英才](#) | [关于我们](#) | [广告服务](#) | [投稿须知](#) | [新闻投稿](#) | [投](#)

投稿地址 E-mail:xinwenzx@pku.edu.cn 新闻热线:010-62756381

北京大学新闻中心 版权所有 建议使用1024*768分辨率 技术支持:清木源科技